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ACTUALIZACIONES CACFP Y COVID-19 
A PARTIR DE MARZO 20, 2020

El 20 de marzo de 2020, DPI envió a todos los Patrocinadores de Guarderías Familiares un documento con orientación para preguntas relacionadas con la Pandemia COVID-19. A continuación se presentan extractos del documento que se aplican a los proveedores de cuidado infantil familiar en el CACFP.
 
· No hay cambios en el procesamiento de reclamos de DPI y el horario de pagos.
El pago del reclamo CACFP del 4 de febrero se depositará o se enviarán cheques antes del 27 de marzo.

· Reclamar comidas para niños como resultado de las reglas suspendidas de DCF sobre el tamaño del grupo y las horas y el día de operación.
Los patrocinadores del FDCH pueden pagar a los proveedores por las comidas que se sirven a los niños bajo cuidado de acuerdo con las reglas suspendidas del DCF. Sin embargo, los proveedores solo pueden recibir un reembolso por dos comidas y una merienda o dos meriendas y una comida por niño por día.

· Falta de alimentos / interrupciones en el suministro de alimentos
Si le preocupa poder encontrar alimentos específicos en la tienda, intente hacer cambios en su menú para que las comidas que sirva cumplan con los requisitos del patrón de comidas. Ejemplos:

· Leche: los patrocinadores pueden permitir el reembolso de las comidas cuando los proveedores no pueden encontrar leche que cumpla con los requisitos del programa para los grupos de edad de los niños inscritos O NO pueden encontrar leche para comprar en la tienda. En estas situaciones, los proveedores deben registrar en sus menús, para cada comida afectada, el tipo de leche servida o que no se sirvió leche debido a la falta de disponibilidad para la compra. Los proveedores aún deben intentar comprar leche durante este período, ya que la leche puede o no estar disponible en las tiendas en diferentes momentos. Las meriendas aún deben servir dos componentes diferentes. Si no hay leche disponible, deben servir otros dos componentes.

Proveedores de papel: por favor anote todo esto directamente en sus menús.

Proveedores en línea: la tabla de alimentos se ha actualizado para acomodar el registro de esto: en la sección de leche, ahora verá 3 opciones para elegir:

1. "Leche": esta opción aún está disponible; al elegirla, indica que sirvió las leches correctas para cada grupo de edad
2. “Otro”: seleccione esta opción si sirvió leche pero no pudo comprar las leches correctas para cada grupo de edad debido a la falta de disponibilidad de leche. También debe mantener un registro escrito de qué leche se sirvió para que el personal de 4-C CACFP la revise en una fecha posterior.
3. “No hay leche disponible para comprar”: seleccione esta opción si no pudo servir leche debido a la falta de disponibilidad en la tienda para comprar.

· Fórmula infantil: si los proveedores no pueden encontrar la marca de fórmula infantil que normalmente compran, aún deben comprar al menos un tipo de fórmula infantil para proporcionar comidas a los infantes inscritos, incluso si las fórmulas disponibles en la tienda son más caras. Los proveedores también pueden intentar ordenar la fórmula que normalmente compran en línea, directamente del fabricante.

· Carne / alternativos de la carne y frutas / verduras: para otros alimentos como carnes, huevos y frutas / verduras frescas, el patrón de comidas CACFP tiene otras opciones que se pueden servir en lugar de estos artículos, como mantequilla de maní y nueces, legumbres, en lata frijoles (negro, pinto, etc.), yogur, queso, pescado / atún enlatado, y frutas y vegetales enlatados o congelados.

· Pan: a pesar de que ha habido una falta de pan en las tiendas, específicamente pan de grano integral, los proveedores aún deben servir al menos un artículo de grano integral por día. Hay muchos otros artículos de grano integral además del pan que todavía están disponibles (por ejemplo, tortillas, galletas saladas (Wheat Thins, Triscuits, Goldfish, etc.), tortas de arroz, muffins ingleses, bagels, cereales, avena, quínoa, pasta, etc. También puede hacer artículos caseros de grano integral como pan o muffins. Hay recetas estandarizadas en el sitio web de Child Nutrition Recipe Box: https://theicn.org/cnrb/ Haga clic en "Buscar recetas" y escriba "muffins". Eso traerá algunas recetas de grano para el CACFP, incluida una para Muffins de Desayuno (Breakfast Muffins) y un panecillo de grano integral (Dinner Roll).

· Las guarderías familiares no pueden recibir comidas entregadas por las escuelas que operan programas de entrega de comidas.
Si los proveedores cierran sus guarderías debido a COVID-19, entonces los padres de los niños que normalmente asisten a su guardería pueden dar su consentimiento para recibir comidas a través de una comida escolar programa de entrega. Sin embargo, las guarderías familiares no pueden inscribirse para recibir la entrega de
comidas para todos los niños inscritos en su guardería. Deben continuar sirviendo comidas a través del CACFP. Si los propios hijos del proveedor asisten a una escuela que proporciona comidas, el proveedor puede dar su consentimiento para recibir comidas entregadas solo para los niños que viven en su hogar.


· Alimentación no congregada: envío de comidas a casa con niños.
El CACFP aún no está aprobado por el USDA para servir comidas por métodos "no congregados", como enviar comidas a casa con niños o tener las familias recoger  comidas preparadas en la casa del proveedor. El 18 de marzo de 2020, el Congreso aprobó un proyecto de ley de emergencia que le otorga al USDA autoridad para aprobar las solicitudes de exención del estado para que el CACFP sirva comidas no congregadas métodos. El Departamento de instrucción público (DPI) está preparado para enviar una solicitud de exención para esta flexibilidad, pero está esperando ver
si el USDA emitirá una exención general para todos los estados. Estén atentos para obtener más orientación sobre esto.

4-C ACTUALIZACIONES

Agradecemos la paciencia de todos, ya que 4-C espera que continúe la orientación del USDA y el DPI. Continuaremos manteniéndolo informado sobre cualquier información que recibamos de USDA y DPI. Visite la página web de 4-C COVID-19 con 
frecuencia para obtener actualizaciones de 4-C 
[bookmark: _GoBack](https://www.4-c.org/contact-us/4-c-covid-19-espanol.html).
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